

周口返乡创业有亮点 全国十四省市同观摩

本报讯(记者王艳)8月15日,部分省份返乡创业工作经验交流会在周口举行。会议首先进行第一阶段的观摩活动,来自全国14个省、市的主抓返乡创业的领导和同志深入我市的淮阳县、鹿邑县部分返乡人士创办的企业进行集中观摩,学习我市在返乡创业中创造的先进经验和好的做法。人力资源和社会保障部党组成员、副部长游钧,人力资源和社会保障部就业司司长张莹带队观摩。河南省副省长戴柏华,河南省人力资源和社会保障厅厅长刘世伟,市委书记刘继标,市长丁福浩,市委常委、常务副市长吉建军和市政府秘书长孙鸿俊等一同观摩。

当日上午,与会人员先后到淮阳县电子商务产业园、河南中玻玻璃有限公司、河南瑞能服帽有限公司进行参观。每到一处,大家都认真听取有关介绍,与返乡创业人士热情交谈,了解他们的创业历程及当地的创业扶持政策等。那些或励志、或激情、或温暖、或感人的创业故事,给大家留下了深刻的印象。与会人员纷纷赞叹,淮阳县不仅为返乡创业人员打造了设施齐备、功能完善的硬环境,还打造了方便快捷、贴心周到的软环境。

近年来,淮阳县以实施乡村振兴战略为指引,在政策扶植、搭建平台、示范带动、强化服务等方面下功夫,积极引导和支持农民工返乡创业,成效显著,实现农民工返乡创业2万人,发展返乡创业企业1300多个、个体工商户13900多户,安排就业人员12.4万人,被省政府授予“河南省农民工返乡创业示范县”称号。

在鹿邑县,与会人员到河南海新化妆用具股份有限公司、河南大新化妆用具有限公司、吴鑫尾毛产业园等地进行了观摩。“回到家乡创业,感到既舒心又放心。”返乡创业人员纷纷表示,家乡党委和政府的真情感召、真心扶持、真诚服务,让他们对企业的发展充满信心。

走进各个企业的生产车间和产品展厅,忙碌的工人、各类的化妆刷、骄人的销售业绩、完整的产业链条,让与会人员对尾毛加工产业有了新的认识。

据了解,鹿邑是全国最大的化妆刷生产基地,被中国轻工业联合会评为“中国化妆刷之乡”。鹿邑目前外出务工人员返乡达8.3万人,创办各类实体数量3.2万个,带动就业18.2万人;截至2018年年底,已落地化妆刷生产加工企业131家,年产值达39亿元,产品远销欧洲、美洲等20多个国家和地区。(2)



与会人员在河南海新化妆用具股份有限公司观摩。

李瑞才摄



与会人员在河南中玻玻璃有限公司观摩。记者王映 摄



与会人员在河南瑞能服帽有限公司观摩。记者王映 摄

牛越丽带队督导“创卫”工作

本报讯(记者王泉林)8月15日,市政协主席牛越丽带领相关“创卫”责任部门负责人,到市经济开发区太昊路办事处督导“创卫”工作。市人大常委会副主任建志及市政协秘书长张辉参加督导。

牛越丽一行走大街、穿小巷,先后来到莲花路与春晖路交叉口、陈营社区、康庄社区,查找存在问题,商讨解决办法,找“病根”,开“良方”,对太昊路办

事处“创卫”工作进行深入细致的督促指导。牛越丽指出,经过一段时期以来艰苦付出,太昊路办事处辖区整体形象发生了很大变化,让大家看到了“创卫”的实效,这是市经济开发区和各责任单位共同努力的结果。但是,通过这次督导,一方面看到了差距和问题,深感任务艰巨,一方面进一步摸清了实际情况,做

到了心中有数。相关单位要各自明确责任,相互之间密切协作配合,齐心协力把“创卫”任务完成好。市经济开发区和相关责任单位、各社区居委会要根据这次督导提出的问题和要求,进行一次深入细致的拉网式排查,找出症结,对照问题,严格标准,明确责任,抓紧整改。要以市经济开发区为主,各责任单位密切配合,整合人力、物力、财力,集中精

焕发红色基因的时代光芒

陈凌

欲知大道,必先为史。陕西照金北梁红军小学学生因走近历史而为“这片红色的土地”骄傲和自豪,因了解历史而明白“今天的幸福生活来之不易”,更

因深入历史而坚定感恩奋进、早日成才的决心。这生动而深刻地印证一个道理,“中国革命历史是最好的营养剂”。

行万里路,不忘初心。红色文化是连接过去、现在和未来的重要精神纽带。从“砍头不要紧,只要主义真”的铮铮誓言,到“我们信仰的主义,乃是宇宙的真理”的坚定信念,再到“忠诚印寸心,浩然充两间”的凛然正气,一个个感

下去”。

不忘本来,才能开辟未来;善于继承,才能更好创新。对于行进在复兴征途的中华民族,红色基因蕴藏于心灵、作用于精神,是牵引我们前行的深层动力。让信仰之火熊熊不息,让红色基因融入血脉,让红色精神激发力量,我们就一定能走好新时代的长征路,创造新的辉煌。

前7个月我国对外投资累计超4300亿元

同比增3.3%

新华社北京8月15日电(记者于佳欣)商务部15日发布数据,今年前7个月,我国累计对外投资超4300亿元人民币,同比增长3.3%。

根据商务部数据,1至7月,我国境内投资者共对全球153个国家和地区的4088家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资4329.2亿元人民币,同比增长3.3%。7月当月对外直接投资680.6亿元人民币,同比增长25.5%。

我国对“一带一路”国家投资合作稳

步推进。1至7月,我国企业对“一带一路”沿线的52个国家有新增投资,合计79.7亿美元,占同期总额的12.5%;对“一带一路”沿线国家并购36起,投资额13.8亿美元。

对外投资结构持续优化。1至7月,对外投资主要流向租赁和商务服务、制造、批发和零售、采矿等领域,占比分别为30.7%、18%、10.1%和8.1%。房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

对外承包工程重大项目多、以基础设施建设为主,带动当地发展,实现互利共赢。1至7月,对外承包工程新签合同额8201亿元人民币,同比增长1.9%;其中,新签合同额在5000万美元以上的项目436个,比去年同期增加18个,占新签合同额的83.5%。

据悉,今年前7个月,相关主管部门办理新设和并购类对外投资企业2960家,中方协议投资额620.5亿美元。其中,新设和并购非金融类对外投资企业2948家,中方协议投资额608.8亿美元。

情动三川

——周口市第一届新时代“好兵、好兵妈妈、好军嫂”评选表彰晚会侧记

李扬 孙波 陈永团

“咱周口兵就不怕吃苦!”

一张纸条:精武标兵的铁血柔情

说起《一张纸条的故事》,编剧常红军又一次红了眼圈。

“入伍15年,苦练杀敌本领,26项特战绝技,参加国内比赛36次、国际比赛5次,扬威国际赛场,23次摘金夺银,荣立两个一等功、两个二等功,六个三等功,还被评为全军爱军精武标兵,陆军首届新时代‘四有’革命军人标兵……”回想起在河北保定82集团军某旅第一次见到候国岭,常红军说一身戎装1米86的壮汉让他顿生一股敬意。“问及一辈子的自豪和内心的愧欠,候国岭说自豪的是为国家为军队为周口为父母争了光。提到愧疚时,他却泣不成声、泪流满面。听他讲他父亲因车祸去世他为父亲灵跪得膝盖流血时,我哭了;听他讲他母亲在医院重症监护室不能说话,但仍用颤抖的手写下对儿子的希望时,我哭了。”常红军说着拿出那张纸条,只见上面写着:孩子,今天是你的生日,妈生病了,你不要牵挂,妈不能给你过生日了,你要在部队好好干和早点结婚给妈生个大胖孙子。

“男儿有泪不轻弹!采访一结束,我含着泪写出了小品《铁血柔情》。”常红军说,“因连续加班熬夜,我嘴肿得说不出话,吃不成饭。我流了4次泪,改了8次稿,在演出现场听到观众给了那么多热烈的掌声、看到那么多人流泪,我觉得一切都值了!”

(下转第二版)

“低进高出”让它逆势崛起

——淮阳陈州高中走出一条薄弱学校成功突围的特色办学之路

记者侯俊豫 通讯员胡新春



环境优美的校园

2019年高考成绩揭晓,“低进高出”的传奇故事再次在陈州高中书写:充克硕(理)中考440分,高考578分;刘建德(理)中考453分,高考561分;赫肖文(理)中考480分,高考551分;郝道洪(理)中考493分,高考570分……

在2019年高考中,类似上述“低进高出”的学子在陈州高中数不胜数。在众多学生奋力拼搏取得“低进高出”可喜成绩的同时,逆势崛起的陈州高中2019年高考再创佳绩:一本上线51人(不含艺体生),比2018年增加34人,同比增长200%;二本上线645人(不含艺体生),比2018年增加337人,同比增长109%。这所年轻的学校为淮阳“教育三年攻坚计划”开局之年实现“开门红”作出了新贡献。

熟悉教育的人都知道,在高中3年教育教学中,拥有“好苗子”,出现“高进高出”的局面,属顺势而为;若生源薄弱,出现“低进高出”的局面,的确需要狠下一番功夫,才能逆势崛起。

事实证明,陈州高中近年来牢固树立“用爱心和责任唤醒孩子心灵,用方法和激情开启智慧之门,用坚毅和奉献托起祖国明天”的办学理念,坚持德育创新,向精细管理要质量,向教学改革要质

(下转第八版)

今日谈

高档家装 用美心·皇派门窗

Mexin美心木门

皇派门窗

地址:周口市工农路与黄河路交叉口西北角 电话:0394-8689520



贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!

贷款产品主要有:商户贷款(商贷通)、工作人员贷款(公职贷)、自然人贷款(全家福)。

李经理:13526256169 张经理:15538663120

陈经理:19913275218 高经理:19913275010

